Umrechnungstabelle (Stand: 09.02.2024) fur Prifungsleistungen, die
Studierende der Universitat Regensburg an auslandischen
Partnerhochschulen erbracht haben

alle Angaben unter Vorbehalt
(insbesondere bei Anderung der Notenskala missen die Umrechnungsschliissel entsprechend angepasst

werden)
AUSTRALIEN
sofern keine Punkte auf Transcript Abweichend hiervon wird an manchen
ausgewiesen werden: Universitaten folgender Notenschlissel
angewandt (z.B. University of Technology Sydney
HD High Distinction 100-80 =10 und University of the Sunshine Coast Queensland)
D Distinction 79-70=2.0 HD High Distinction 100 — 85 =1,0
. B 84 - 82 =1,3
¢ Credit 69-60=30 D Distinction 81-79 1,7
_ 78 -77 =20
P Pass 59-50=4,0 76 — 75 ~23
74 - 71 =2,7
C Credit 70 — 68 =3,0
67 — 65 =3,3
P Pass 64 -57 =3,7
56 -50 =4,0
ARGENTINIEN
10 (100%) = 1,0
9(95%)=1,3
8( 90%)=2,0
7 ( 85%)=2,3
6( 80%)=3,0
5( 75%) =3,3
4 ( 70%) = 4,0 (unterste Bestehensnote)
BELGIEN
20,00-17,00 = 1,0
16,99 -16,00 = 1,3
15,99 - 15,00 = 1,7
14,99 - 14,00 = 2,0

13,99-13,00 = 2,3
12,99-12,29 = 2,7
12,28-11,58 = 3,0
11,57-10,87 = 3,3
10,86 -10,16 = 3,7
10,15-10,00 = 4,0



BRASILIEN mit 5,0 unterste Bestehensnote
(sofern nur 5 verschiedene ganze Bestehensnoten = siehe Schweden)

—

A (Excelente) bzw. 10,0-950 =1,0
S.S. (Superior Superior) 9,49-9,00 =1,3

C 899-850 =17
B (Muito Bom) bzw. 8,49-8,00 =20
M.S. (Media Superior) 7,99-750 =23

L 7,49-7,00 =27

6,99-6,50 =3,0
C (Regular) bzw. 6,49 - 6,00 =3,3
M.M. (Media Media) 5,99 - 5,50 =3,7
5,49 - 5,00 =40

BULGARIEN

Sofern nur die Bestehensnoten A bis E vergeben werden, gilt folgende Umrechnung:

A (excellent) =1,0
B (very good) =1,7
C (good) =23
D (satisfactory) =30
E (sufficient) =40

CHILE

7,00-6,85=1,0

6,84 -6,50=1,3

6,49 -6,15=1,7

6,14 -5,85=2,0

5,84 -550=2,3

549-515=2,7

514-4,85=3,0
4,84-4,50=3,3
4,49 -4,15=3,7
4,14 -4,00=4,0

CHINA (sofern im Transcript keine Punkte ausgewiesen werden: Umrechnung wie Ungarn);
flr Hongkong gilt der Umrechnungsschlissel fir Kanada

excellent (100 - 90) 100-95=1,0
94-90=1,3

very good (89 - 80) 89-85=1,7
84-80=2,0

79-76=23

good (79 - 70) 75-73=2,7
72-70=3,0

69 — 66 =3,3
pass(69 - 60) 65-63=3,7
62 -60=4,0



DANEMARK

Bis ca. Sommersemester 2007 Ab WS 07/08
13 =1,0 12 =1,0

1 =1,3 10 =1,7

10 = 1,7 7 =23

9 =23 4 =3,0

8 =27 02 =4,0

7 =33

6 =40

FINNLAND

Sofern nur die Bestehensnoten A bis E (bzw. 5 bis 1, z.B. University of Turku) vergeben werden,
gilt folgende Umrechnung:

A oder 5 (excellent) =10
B oder 4 (very good) =1,7
C oder 3 (good) =23
D oder 2 (satisfactory) =30
E oder 1 (sufficient) =40

Helsinki School of Economics and Business Administration:

Excellent (100 — 86) 100-86=1,0
very good (85 - 70) 85-78=1,3
77-70=1,7
good (69 — 60) 69-65=2,0
64 -60=2,3
50-56=2,7
satisfactory (59 — 50) 55-53=3,0
52-50=3,3
Sufficient (49 — 40) 49 - 45 =3,7
44 - 40 = 4,0

HANKEN, Swedish School of Economics and Business Administration:

excellent 100 - 90 = 1,0
very good 89 -80 =17
good 79 - 70 = 2,3
satisfactory 69 - 60 = 3,0
pass 59 - 50 = 4,0



FRANKREICH  Sofern nur die Bestehensnoten A bis E vergeben werden, gilt der
Umrechnungsschlissel fir Schweden;
Sonst gilt folgender Umrechnungsschliissel:

Bei Notensystem mit 20 als Bestnote Bei Notensystem mit 200 als Bestnote
20,00 - 16,0 =1,0 200,00 - 160,00 = 1,0
1599 - 140 =1,3 159,99 -140,00=1,3
13,99 - 135 =1,7 139,99 -135,00=1,7
13,49 - 13,0 =2,0 134,99 - 130,00 = 2,0
1299 - 12,5 =23 129,99 - 125,00 =2,3
12,49 - 12,0 =2,7 124,99 - 120,00 =2,7
11,99 - 11,5 =3,0 119,99 - 115,00=3,0
11,49 - 11,0 =3,3 114,99 - 110,00 = 3,3
10,99 - 10,5 =3,7 109,99 - 105,00 = 3,7
10,49 - 10,0 =4,0 104,99 - 100,00 =4,0
GRIECHENLAND
10,0-950 =1,0
9,49-900 =173
899-850 =1,7
8,49-800 =20

799-750 =273
749-7,00 =27
6,99-6,50 =3,0
6,49-6,00 =373
599-550 =37
549-500 =40

GROSSBRITANNIEN (Schottland siehe unten)

100-80=1,0
79-70=13
69-66=17
65-63=2,0
62-60=2,3
59-56=2,7
55-53=3,0
52-50=3,3
49 - 45=3,7
44 - 40 = 4,0

GUS-Staaten (sofern anderes Notensystem, siehe jeweiliges Land):




HONG KONG

Education University Hong Kong

A+ = 1,0
A = 1,3
A- = 1,7
B+ = 2,0
B = 2,3
B- = 2,7
C+ = 3,0
C = 3,3
C- = 3,7
D = 4,0

A = 1,0
A- = 1,3
B+ = 1,7
B = 2,0
B- = 2,3
C+ = 2,7
C = 3,0
C- = 3,3
D+ = 3,7
D = 4,0

Zusatzlich gibt es an einigen Unis fur einzelne Kurse ein Notensystem von Distinction (DT),
Satisfactory (S) und Unsatisfactory (U).

DT = 1,0

S = 3,0

U = n.B.
IRLAND

University College Dublin

ab WS 07/08 bis Sommersemester 2007
A+ sowieA =1,0 100-90 = 1,0
A- =1,3 89-80 = 1,3
B+ =1,7 79-70 = 1,7
B =20 69-65 = 2,0
B- =23 64-60 = 2,3
C+ =27 59-55 = 2,7
C =3,0 54-50 = 3,0
C- =3,3 49-47 =3,3
D+ sowieD =3,7 46 - 45 =3,7

D- =4,0 44 - 40 = 4,0



University of Dublin (Trinity College), Dublin City University, St. Patrick’s College, Pontifical
University, Maynooth University, University College Cork (UCC)

First Class Honors 100-80=1,0
79-70=1,3
69-66=1,7

Second Class, First Division 65-63=2,0
62-60=2,3
59-56=2,7

Second Class, Second Division 55-53=3,0
52-50=3,3

Third Class Honors 49 -45=3,7

(bei UCC: Pass) 44 - 40 =4,0

University of Limerick

A1 Outstanding Performance (First honours) 1,0
A2 Excellent Performance (First honours) = 1.3
B1 Very Good Performance (Honours 2.1) = 1,7
B2 Good Performance (Honours 2.1) = 2,0
B3 Competent Performance (Honours 2.2) = 2,7
C1 Satisfactory Performance (Honours 2.2) = 3,0
C2 Acceptable Performance (Third honours) = 3,7
C3 Minimally Acceptable Performance (Third honours)= 4,0
ISRAEL

(qilt fur Ben-Gurion University of the Negev)

Bachelor (BA/BSc)

100-95 = 1,0
94-91 = 1,3
90-86 = 1,7
85-82 = 2,0
81-78 = 2,3
77-73 = 2,7
72-68 = 3,0
67-65 = 3,3
64-59 = 3,7
58-56 = 4,0
55-0 = Fail
Master (MA/MSc)

00-95 = 1,0
94-91 = 1.3
90-86 1,7
85-82 = 2,0
81-78 = 2,3
77-73 = 2,7
72-71 = 3,0
70-69 = 3,3
68-67 = 3,7
66-65 = 4,0
64-0 = Fail



ITALIEN

ab30=1,0
29-28=1,3
27 =1,7
26-25=2,0
24=2,3
23-22=27
21=3,0
20=33
19=3,7
18=4,0

JAPAN

100-90= S =1
89-85= A+=1
84-80= A =1
79-75= B+ =2
74-70= B = 2,3
69-65= C+ =30
64-60= C =40

Kanazawa University, Tohoku University

AA = 1,0
A = 2,0
B = 3,0
C = 4,0

KANADA (meist gilt Folgendes)

A+ = 1,0
A = 1,3
A- = 1,7
B+ = 2,0
B = 2,3
B- = 2,7
C+ = 3,0
C = 3,3
C- = 3,7
D = 4,0

flr Québec qgilt meist folgende Umrechnung (z.B. Bishops’ University):

95-100% = 1,0
90-94% =1,3
85-89% = 1,7
80-84% = 2,0
75-79% = 2,3
70-74% = 2,7
65-69% = 3,0
60-64% = 3,3
55-59% = 3,7
50-54% = 4,0 (unterste Bestehensnote 50)



KOLUMBIEN

5.0-49=1,0
48-46=1,3
4.5-4.4=1,7
43-4.2=2,0
4.1-4.0=2,3
3.9-3.8=2,7
3.7-3.6=3,0
3.5-3.3=33
3,2-3.1=3,7

3.0=4,

KROATIEN

N W Bk~ U

LIECHTENSTEIN

0

Fiir Notenskala 6,0 — 4,0

(wie Schweiz)
6,0 =1,0

55 =13

50 =20
4,5 =3,0
4,0 =40

LITAUEN, LETTLAND

10,0 - 9,50
9,49 - 9,00
8,99 - 8,50
8,49 - 8,00
7,99 - 7,50
7,49 - 7,00
6,99 - 6,50
6,49 - 6,00
5,99 - 5,50
5,49 - 5,00

MEXIKO

Universidad de Monterrey

97-100% = 1,0
94-96% = 1,3
91-93% = 1,7
88-90% = 2,0
85-87% = 2,3
82-84% = 2,7
79-81% = 3,0
76-78% = 3,3
73-75% = 3,7

70-72% = 4,0 (unterste Bestehensnote)

Fir Notenskala 1 — 5

=1,0
=2,0
=3,0
= 4,0
=5,0
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Universidad de Guanajuato

10 =1,0
95=1,3
9 =20
85=23
8 =30
7,5=3,3
7 =4,0 (unterste Bestehensnote)



CIDE (Centro de Investigatcion y Docencia Economicas)

10,0-9,60 =1

9,59-9,20 =1

9,19-8,80 =1,
879-840 =2
839-790 =23
7,89-750 =27
749-7,10 =30
7,09-6,70 =33
6,69-6,20 =37
6,19-6,00 =40

Universidad Autonoma de Aguascalientes

0 = 1,0
2,0
3,0
4,0

1
9
8
7

Universidad Autbnoma Metropolitana

Muy bien (MB) = 1,0
Bien (B) =23
Suficiente (S) =4,0
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NIEDERLANDE

10 -89=1,0
88-85=13
84-81=17
80-7,7=20
7,6-73=2.3
7,2-69=2,7
6,8-65=3,0
6,4-6,1=3.3
6,0-57=3,7
56-55=4,0



NORWEGEN

A (excellent)

B (very good)
C (good)

D (satisfactory)
E (sufficient)
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OSTERREICH
sehrgut (1)=1,0
gut 2) =2,0
Befriedigend (3) = 3,0
Genugend (4) 0=4,0

PERU
20 = 1,0
19 = 1.3
18 = 1.7
17 = 2,0
16 = 2,3
15 = 2,7
14 = 3,0
13 = 3,3
12 = 3,7
"m = 4,0

POLEN

falls ,,3” unterste Bestehensnote

5! (ausgezeichnet)*= 1,0
5,0 (sehrgut) =1,0

4,5 (Uber gut) =17
4,0 (gut) =23
3,5 (qut genug) =3,0
3,0 (hinreichend) =40

*51 wird nicht von allen Hochschulen verwendet

falls ,,2” unterste Bestehensnote

6,0 (ausgezeichnet) =1,0
5,5* =1,3
5,0 (sehr gut) =17
4,5* =20
4,0 (qut) =23
3,5* =27
3,0 (hinreichend) =3,0
2,5* =33
2,0 (zulassig) =40

* Zwischennoten werden nicht von allen Hochschulen verwendet



RUSSLAND (siehe GUS-Staaten)

Kazan Federal University

100 - 86 % excellent 100 -93 = 1,0
92 -86 = 1,3
85-71% good 85-78 = 2,0
77 =71 = 2,3
70 - 55 % satisfactory 70-63 = 3,0
62 - 56 = 3,3
55 = 4,0

54-0% fail

passed bestanden
passed (%) Umrechnung wie oben

RUMANIEN
10 =1,0
9 =1,3
8 =20
7 =27
6 =3,3
5 =40
SCHOTTLAND (aberdeen)
A1 - A5 =1,0 22-18,0 =1,0
B1-B2 =1,3 17,99-16,0 =1,3
B3 =1,7 15,99-15,0 =1,7
1 =20 14,99-14,0 =20
C2 =23 13,99-13,0 =2,3
c3 =27 12,99-12,0 =27
D1 =3,0 11,99-11,0 =3,0
D2 =3,7 10,99-10,0 =3,7
D3 =4,0 9,99-9,0 =4,0
SCHWEDEN

A oder 5 (excellent) =1
B oder 4 (very good) =1
C oder 3 (good) =2
D oder 2 (satisfactory) =3,
E oder 1 (sufficient) =4

Karlstads Universitet oder andere schwedische Universitaten, sofern auf dem Transcript neben
VG und G fir jeden Kurs ausgewiesen ist, wie viel % der Kandidat*innen jeweils welche der
beiden Noten erreicht haben:



Umrechnung der Note "VG"

1,1500
33,33 1,5000 1,3
1,8501
76,67 2,1501 2,0
2,5000

Umrechnung der Note "G"

2,5000

76,66 2,8501 2,7
3,1501

33,33 3,5001 3,3
3,8500

unter 10 % 4 y 0

Sind die beiden absoluten Noten VG und G, ohne weitere Spezifizierung mit Prozenten an
Kandidat*innen, die diese Noten erreicht haben, wird so umgerechnet:

VG =10
G=23
SCHWEIZ
Ausgezeichnet 6,0 bis 5,75 = 1,0
Sehr gut 5,74 bis 5,50 = 1.3
5,49 bis 5,25 = 1,7
Gut 5,24 bis 5,0 = 2,0
4,99 bis 4,75 = 2,3
Befriedigend 4,74 bis 4,59 = 2,7
4,58 bis 4,43 = 3,0
4,42 bis 4,27 = 3,3
Genlgend 4,26 bis 4,11 = 3,7
4,10 bis 4,0 = 4,0
PH Luzern
A/6.0 =10
B/5.5 =13
C/5.0 =20
D/4.5 =3,0
E/4.0 =4,0



SERBIEN + SLOWENIEN

0
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SINGAPUR (National University of Singapore)

A+/A/5.00 =10
A-/4.50 =13
B+/4.00 =17
B/3.50 =2,0
B-/3.00 =23
C+/2.50 =2,7
C/2.00 =3,0
D+/1.50 =3,3
D/1.0 =4,0
SPANIEN

10,00-9,50=1,0
9,49-9,00*=1,3
8,99-834=17
8,33-7,67=2,0
7,66-7,00=2,3
6,99 -6,60=2,7
6,59-6,10=3,0
6,09-5,70=3,3
5,69-530=3,7
5,29-5,00=4,0

* bei der Spezifikation "Matricula de Honor" wird mit 1,0 umgerechnet.

SUDAFRIKA (gilt fir Stellenbosch-University)

90+ - 80 =10
79-75 =13
74-70 =17
69 - 67 =20
66 — 65 =23
64 — 62 =27
61-60 =3,0
59 -57 =33
56 - 53 =37



SUDKOREA

100-95 =
94-90 =
89-85 =
84-80
79-75
74-70
69 -65
64-60 =

TAIWAN

100-90 =
85-89 =
80-84 =
77-79
73-76
70-72
67 -69
63-66 =
60-62

THAILAND

A+ =

B+

C+
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Mahidol University International College/Bangkok (qgilt auch fir Siam University/Bangkok)
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TSCHECHIEN

excellent (100 - 90)

very good (89 - 75)

good (74 - 60)

1,0

1,3

2,0

2,3

3,0

3.3

4,0

100-95=1,0
94-90=1,3

89-85=1,7

84-80=2,0

79-75=2,3

74-72=2,7

71-69=3,0

68 - 66 =3,3

65-63=3,7

62-60=4,0

Sofern nur Bestehensnoten 1 - 3 angegeben (z.B.
University of Economics in Prag)

———> 1=1,0

= 2=23

———> 3=4,0



Karls-Universitat Prag

A = 1,0
B = 1,7
C = 2,3
D = 3,0
E = 4,0
TURKEI
Sofern 60 unterste Bestehensnote: Sofern Nachweis, dass 50 unterste
Bestehensnote:
100-95=1,0 95-100=1,0
94-90=1,3 90-94=1,3
89-85=1,7 85-89=1,7
84-80=2,0 80-84=2,0
79-76=2,3 75-79=2,3
75-73=2,7 70-74=2,7
72-70=3,0 65-69 = 3,0
69 - 66 =3,3 60-64 = 3,3
65-63=3,7 55-59 =3,7
62-60=4,0 50-54 =4,0
Marmara University:
Bachelor Master
AA = 1,0 =1,0
BA = 1,3 =1,7
BB = 2,0 =23
CB = 2,3 =3,0
CC = 3,0 =4,0
DC = 3,3 nicht bestanden
DD = 4,0 nicht bestanden
UNGARN
5 (sehr gut) =1,0
4 (gut) =2,0
3 (mittelmalSig) =3,0
2 (genugend) =4,0
UKRAINE

sofern Bestehensnoten 5, 4 und 3 2 siehe GUS-Staaten

12 = 1,0
1 =13
10 = 1,7

2,0
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USA (sofern auch A+ vergeben wird, gilt meist Umrechnung wie bei Kanada)

A = 1,0 (Murray: nur Note 1,0 wenn Bescheinigung, dass unter den besten 5 %)
A- = 1,3
B+ = 1,7
B = 2,0
B- = 2,3
C+ = 2,7
C = 3,0
C- = 3,3
D+ = 3,7
D = 4,0

Die , 5%-Regelung” fir die Note 1,0 an der Murray State University ist nur fir Studiengange im
Bereich Wirtschaftswissenschaften anzuwenden!

VATIKANSTAAT

summa cum laude 10,00-9,60=1,0

9,59-9,30=1,3
magna cum laude 9,29-8,90=1,7
8,89-8,60=2,0

cum laude 8,59-8,10=2,3
8,09-7,60=27

bene probatus 7,59-7,10=3,0
7,09-6,60 = 3,3

probatus 6,59-6,30=3,7
6,29 - 6,00 = 4,0

VENEZUELA
20-19 = 1,0
18 =13
17 = 1,7
16 = 2,0
15 =23
14 = 2,7
13 = 3,0
12 =33
1M =37
10 = 4,0

VIETNAM (gilt fur Vietnam National University Hanoi- UEB)

10-9,7 = 1,0
9.6-90 =13
89-83 =17
82-77 =20
76-70 =23
69-63 =27
6,2-57 = 3,0
56-50 =33
49-4,3 = 3,7

4,2-4,0 = 4,0



WEISSRUSSLAND (sofern Bestehensnoten 5, 4 und 3 = siehe GUS-Staaten)

Falls 10 beste Note und 1 unterste Bestehensnote: Falls 8 beste Note und 4 unterste Bestehensnote:
10 = 1,0 8 =10
=1,3 7 =1,7
= 1,7 6 =23
=20 5 =30
4 =40
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